

## К майским праздникам готовы

**В Арамилском городском округе – в преддверии главных весенних торжеств – прошла череда субботников**

В пятницу в Полетаевке прибрались сотрудники Администрации и местных предприятий. Эколог Венера Чикаева и председатель Думы АГО седьмого созыва Татьяна Первухина вместе с активистами от ООО «Армед» и ООО «Монди Арамил» навели порядок в районе. Прибрались у проезжей части, где магазин «Продукты».

Администрация Арамилского городского округа благодарит сотрудников предприятий «Армед» и «Монди» за проявленную инициативу и слаженную работу.

Активисты и руководство Совета ветеранов города Арамил привели в порядок Памятник шинели. Работы у здания старой суконной фабрики проводились также в минувшую пятницу.

В Совете ветеранов рассказывают, что это – их ежегодная традиция: всегда по весне они моют данный монумент, а также Памятник погибшим бойцам

у Храма Святой Троицы. Теперь к «майским праздникам» они готовы. Старались ветераны от души: вымыли плитку с шампунем, натерли до блеска. Помогали им в этом ребята-волонтеры из школы №1.

Для арамилских пенсионеров эти обелиски – весьма значимые места: здесь они проводят различные мероприятия, собираются для совместных фотографий, а также любят просто прогуливаться. В Совете ветеранов признаются, что любят памятники в Арамили и с удовольствием следят за их состоянием и чистотой.

Студенты техникума отраслевых технологий в конце прошлой недели прибрались у магазина «Елисейский» в районе Гарнизон. «Прошлись» с граблями вдоль дороги у остановки, а также перешли на другую сторону проезжей части. Работали слаженно и воодушевленно. Площадь проведенных

работ оказалась весьма обширной. Вместе с руководителями ребята убирали сухие листья, прошлогодние ветки и мусор. В целом у них получилось собрать порядка двух десятков мешков.

– Большое спасибо ребятам и их педагогам за инициативу и активное участие, – отметила Глава АГО Марина Мишарина.

А в субботу состоялся второй по счету эко-поход, который организован совместно командами «Чисто Урал» и МБУК «Музей города Арамил». Первый состоялся в прошлом году.

Сначала, как и в прошлый раз, прошла экскурсия для гостей по фабрике: сотрудники музея рассказали о своем проекте «НИТИХНИТИ» и поделились дальнейшими планами на будущее. Затем было два часа плодотворной работы. В течение всего субботника было собрано 150 мешков мусора, среди которого было довольно много пластика и стекла, валежник и



поросль деревьев.

– Мы были очень рады,

когда к нам присоединились арамилские ребята! Спасибо «Молодая Гвардия Арамил», что нашли время и помогли нам! Мы также благодарим МКУ «Управление зданиями города Арамил» за предоставленный транспорт и инвентарь. И, конечно, большое спасибо команде «Чисто Урал», которая приехала из Екатеринбурга, чтобы сделать территорию у Памятника шинели и суконной фабрики чище и красивее! Мы надеемся, что в дальнейшем на наши субботники будут приходить ещё больше людей, а мусора будет с каж-



дым разом всё меньше! – заметили в музее.

Приятным завершением мероприятия стало чаепитие с душевными разговорами в ткацком цехе.

**Фото: Юрий Усольцев, «Музей города Арамил»**



## Тонна помощи

**Жители Арамили собрали гуманитарный груз для погорельцев в Сосьве**

За четыре дня удалось собрать почти тонну вещей. Среди них – все самое необходимое: средства личной гигиены, одежда, бытовая техника, посуда, принадлежности для школы и многое другое.

Все это для пострадавших от обширного пожара в Сосьве собрали неравнодушные жители Арамили и ближайших поселков (Бобровский, Расторгуево, Косулино), а также Екатеринбург (салон штор «Домашние тайны»).

Руководство ООО «Арамилское предприятие» дало для пострадавших от огненной стихии новое постельное белье, подушки и одеяла в количестве 10 штук. Дмитрий Владимирович Сурин (похоронный дом «Обряд») помог транспортными средствами для отправки груза. Сопровождала его лично до Сосьвы Татьяна Тихонова, депутат Думы АГО седьмого созыва и руководитель организации «Патриоты Урала».

– Мы благодарим Главу Арамилского городского округа Марину Мишарину, Администрацию, депутатов АГО и всех жителей Сысертского района, которые не остались равнодушными и прислали столько полезных и нужных вещей, – признались в Сосьве, принимая гуманитарную помощь.

Вещи расположили в местном ДК: любой нуждающийся может взять себе, что нужно. Напомним, в поселке городского типа Сосьва одноименного городского округа Свердловской области. Там пожар начался на местной пилораме, затем пламя перекинулось на ближайшие дома и в скором времени охватило несколько улиц. В итоге сгорело более 100 домов. На данный момент идет разбирательство и поиск виновных лиц. Тем временем погорельцы начали получать денежные выплаты от властей, а на месте пожара ведется работа по расчистке территории.

**Информация и фото: Татьяна Тихонова**

## Поздравления и благодарность

**Марина Мишарина лично отметила сотрудников 113-й пожарно-спасательной части**

Глава Арамилского городского округа поздравила их с профессиональным праздником: пожелала всего самого наилучшего.

Также мэр города вручила сотрудникам 113 ПЧ почетные грамоты – поблагодарила за героическое тушение пожара на ВМП в прошлом месяце в Арамили, когда противостоять огненной стихии на огромной территории огнеборцам пришлось не одни сутки.

Помимо этого, поговорила Глава с огнеборцами о текущей ситуации в округе. Введен особый противопожарный режим, сотрудники МЧС находятся в боевой готовности. Сейчас у них началась – в прямом и переносном смысле – жаркая пора.

– Просим горожан быть внимательнее и не создавать условий для распространения воз-



гораний, – обратилась Марина Сергеевна к жителям Арамили.

В частности, запрещается жечь траву и поджигать мусор, а также разводить открытый огонь. Нарушители особого противопожарного режима будут привлечены к административной ответственности: для них предусмотрены штрафные санкции.

**Фото: Юрий Усольцев**



## 25 вопросов о Великой Отечественной



**Арамил присоединилась к акции «Диктант Победы»**

В минувший четверг по всей России про-

шел международный исторический диктант на тему событий Второй Мировой войны – «Диктант Победы». Его основная цель – при-

влечение школьников, молодежи, а также российских и иностранных граждан к углубленному изучению периода Великой Отечественной войны, сохранение исторической памяти, патриотическое воспитание подрастающего поколения.

Впервые данная акция прошла в 2019 году: тогда в ней приняли участие около 100 тысяч человек. Однако, с каждым годом количество желающих присоединиться к международному историческому диктанту увели-

чивается. И уже в 2022 году эта цифра возросла до 1,6 миллионов.

Площадкой для проведения диктанта в нашем городе стала Арамилская Центральная городская библиотека. Процесс был организован в «онлайн»-формате.

Принять участие в акции «Диктант Победы» можно было только в день её проведения, выполнив в течение 45 минут 25 заданий. В этом году основными темами стали победы Красной армии в Сталинградской и Курской

битвах, освобождение Донбасса от немецко-фашистской оккупации и прорыв блокады Ленинграда.

Написать «Диктант Победы» в Арамили в библиотеку пришли Глава АГО Марина Мишарина, депутаты и активные граждане. Все участники диктанта получили сертификаты участия, а авторы лучших работ, набравшие все 25 баллов, будут награждены дипломами победителей.

**Фото: Юрий Усольцев**